

## 跨界合作 回馈大众 体彩送出“神秘”礼物

近日,内蒙古通辽体彩与百度外卖合作、江西体彩与京东合作,为消费者送去体彩的“神秘”礼物;广西体彩“进驻”地铁站,推出“共享彩票”盒子,由乘客免费领取。如今,各地体彩越来越重视跨界的营销活动,用彼此的资源为对方服务的同时,达到共赢的目的,也为消费者、为大众带来更多实惠,同时进一步提升体育彩票的品牌形象。(艾禾)

### 内蒙古:携手百度外卖送竞彩礼包

近日,通辽市体彩中心组织开展了“竞彩寻宝”系列活动,并与百度外卖携手一同为“竞彩宣传月”活动助力。

此次活动分为两个阶段,9月9日至30日,凡通过百度外卖平台消费满30元,前300名即可获得由通辽市体彩中心提供的竞彩大礼包一份;10月1日至12月31日期间每周六、周日,凡通过百度外卖平台消费满50元,前60名即可获得由通辽市体彩中心提供的竞彩大礼包一份。不仅如此,10月1日前参与活动获得礼包者,只要凭抽奖券进店,还可以参加“好礼大转盘”游戏,赢取足球包、足球运动服、运动水壶、护腿板、足球袜等奖品。



◀外卖骑手为消费者送上“竞彩礼包”



百度外卖车插上体彩旗帜



竞彩礼包获得者可凭抽奖券进店参与“好礼大转盘”游戏

### 广西:“共享彩票”走进南宁地铁



▲“共享彩票”出现在南宁地铁站

9月16日,南宁市朝阳路地铁商业街出现“共享彩票”盒子,任由市民免费领取,引起过往路人的极大关注。

这种名为“共享彩票”盒子的彩票自取箱,由广西体彩中心打造。盒子里分别装着一张当晚开奖的大乐透彩票和一张顶呱刮“太空寻宝”,凡是路过的行人均可免费领取。过往路人对此种赠票形式非常感兴趣,纷纷表示今后将参与体彩玩法的投注尝试,关注体彩公益事业。在现场,还有一枝花绳操队伍进行现场表演,传递给市民健康、快乐的体育精神。

广西体彩开展免费“共享彩票”活动,是想让更多人在享受体彩游戏乐趣的同时,关注体彩公益事业。



▶大批市民围观



京东快件贴上体彩宣传传单

### 江西:15万份快递 贴上体彩宣传传单

9月12日至14日,江西省体彩中心联合京东,每天在江西地区内所有京东快递中随机抽取5万份快递张贴体彩宣传传单,向广大市民宣传公益体彩精神,提升体育彩票“国家公益彩票”的公众形象。

此次活动是江西体彩首次与京东进行宣传推广合作,双方启用互推模式,即体彩借助京东快递进行宣传,京东借助体彩各网点平台进行推广,以达相互宣传各自品牌的目的。此次跨界合作双方共识强烈、默契十足,均表示此举将为双方共同探索、共同服务江西用户奠定良好基础,相信在以后还能擦出更多火花,实现合作共赢。